

荥阳加快推进重大产业项目建设

本报讯(记者 史治国 通讯员 任学军 蒋士勋 文/图)“围绕建设中部地区先进制造业基地、新材料产业基地、现代服务业基地、都市休闲农业基地‘四个基地’，以供给侧结构性改革为主线，做强先进制造业、做大现代服务业、做优都市生态农业，全面提升产业发展水平。”近日，荥阳召开产业发展工作会，吹响2016重大产业项目建设的“冲锋号”。



升级后的荥阳现代装备制造企业

制造业是荥阳的传统优势行业，为进一步做大做强先进制造业，荥阳围绕荥阳产业集聚区、新材料产业园区、五龙产业集聚区等产业园区主导产业，实施驻地招商、专业招商、链式招商、集群招商，积极承接长三角、珠三角等沿海产业梯度转移，瞄准国内国外行业500强的龙头企业，中车、华晶、虎克电梯、金阳电气、海格通信等一批重点项目建设，五洲国际工业博览城一期5月份投入运营，进驻商户1100多户，二期项目入驻商户100多户，10月份试营业；中车造修基地项目、明泰铝业10月份建成投产。加强与中原同方信息港、雪迪龙环保产业园、普洛斯特物流园、深国际物流园、励丰文化旅游等63个项

目洽谈对接。装备制造和高技术产业增加值占比分别达到42.7%和45.6%。

四通发达的交通、厚重悠久的历史、山清水秀的环境为荥阳做大现代服务业奠定了坚实的基础。8月10日，荥阳市四大班子领导集体前往郑州市轨道交通有限公司商谈

荥阳域内轨道交通规划，进一步扩大荥阳的交通区位优势，推动旅游业全要素提升发展，着力打造郑州近郊休闲体验最佳目的地和郑州两小时旅游圈重要节点。围绕“重点景区+重大活动+乡村旅游”发展格局，持续推动楚河汉界文化产业园、古柏渡炎黄景区、环翠峪等

重点景区建设，精心举办象棋文化节、河阴石榴文化节等各类旅游节会，引导有条件的乡村发展乡村旅游，提升旅游业整体发展水平。积极与乐途旅游等知名旅游电商开展合作，加快“全域旅游”产业英雄会成果转化，加大旅游宣传推介力度，叫响荥阳旅游品牌。E电园与30多

家电子商务企业达成合作意向，推进传统优势产业与电商融合、传统企业特别是中小微企业与电商结合，大力推广农村电商。

作为农业大县，荥阳始终把做优都市生态农业摆在了重要位置，依托万亩鱼塘、河阴石榴等特色农业资源和桃花峪、楚河汉界等历史文化资源，打造集体验采摘、观光旅游、休闲度假为一体的都市生态旅游，加快推动农业与二、三产融合发展。8月4日，荥阳党政考察团先后到陕西、北京、浙江、江苏等地，实地考察特色小镇和美丽乡村建设，结合荥阳实际，确定“一镇一主业”，突出“特而强”“小而美”，着力打造贾峪新田小镇、王村樱花小镇、广武象棋小镇、高村石榴小镇等特色小镇，以及汜水村、刘沟村、索坡村等美丽乡村。

为了打造项目建设良好的“软硬环境”，荥阳对产业发展实行全程跟踪服务，推行一线工作法，四大班子分包领导和相关部门负责人坚持现场办公、一线指挥，帮助企业解决建设过程中遇到的各种问题和矛盾，真正将荥阳打造成为投资“洼地”、服务“高地”、创业“宝地”。

新郑开展机关作风纪律整顿

本报讯(记者 高凯)昨日记者从新郑市了解到，该市近日启动“机关作风纪律百日整顿”活动，力求通过活动开展，激发广大党员干部干事创业的积极性和主动性，同时为加快建设现代田园经济强市营造良好的氛围和环境。

根据活动安排部署，至11月20日，新郑市将对辖区各乡镇(街道、管委会)、市委各部门、市直各部门和公共服务领域国有企业中存在的敢为、不会为、不想为、乱作为等不履行或不正确履行职责以及违反作风纪律相关规定的领导干部和工作人员进行整顿。其间，将采取集中检查、重点抽查、暗访、评议、查办案件、媒体述职等方式，突出查看各单位执行工作纪律、转变工作作风情况和治理懒政怠政、为官不为等情况。

此外，针对党员干部队伍存在的精神不振、执行不力、纪律不严、亲民不够等问题，该市也将下大力气进行整改。

新密加大投入防治大气污染

本报讯(记者 张立 通讯员 陈国锋)记者昨日从新密市交通运输局获悉，该市交运部门已累计投入6000万元，用以防治大气污染。

自开展扬尘治理工作以来，新密市交通运输局成立了组织机构，建立了责任体系，逐级签订扬尘治理责任书。组织9台洒水车、26台清扫车(12台大型、14台牵引式)、日清扫垃圾量由原先的10吨减少为5吨，取得了明显的效果。出动执法人员957人次，检测货运车辆2120台，查处超限超载、不按规范加盖篷布等违法违规车辆240台，拆解私自改装车辆15台，卸货3308吨。

对密州大道南延、S321、商登高速、郑少高速新密北站等在建工程，严格按照“6个100%”标准，采取多种控尘措施，防治工地扬尘，共硬化施工现场道路26处33.06万平方米，建立围挡3.23万米，绿化17.76万平方米，加盖防尘网25.7万平方米，安装自动冲洗设备3台。

郑州中院执行局第十分局揭牌

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋 徐文娟)8月18日，郑州市中级人民法院执行局第十分局揭牌仪式在荥阳市人民法院举行。

据了解，分局成立后异地交叉执行将有效地配置司法资源，减轻执行人员的压力，改善执法环境，进一步排除外部不利干扰，强化执行威慑力，更好地树立执行工作的权威与形象。荥阳市法院将以此为契机强化立案、审判、执行的协调配合，确保生效判决最大程度得到有效执行，规范执行款物发放，建章立制、全程留痕，加强执行队伍建设。

据悉，郑州中院执行局第十分局的成立，是河南省高院、郑州市中院执行体制改革的大胆创新，为加快执行队伍规范化、专业化、职业化作出了有益探索。

新密整顿违法户外广告

本报讯(记者 张立 通讯员 王朝军)日前，新密市开展户外广告整治行动，对66处楼顶户外广告统一清理。

这66处楼顶广告主要分布在新密城区车站、商业区、十字路口等区域，设置拥挤、工艺落后、设施陈旧，不仅存在安全隐患，并且严重影响城市景观。按照5月份市政府印发的《新密市市区户外广告规范整治工作实施方案》要求，对全市户外广告进行规范整治，66处楼顶广告是本次整治的重中之重。

在7月中下旬的自行整改阶段，执法人员深入各广告业主当中，宣传法律法规，劝导广告业主自行拆除。自行拆除阶段共拆除楼顶广告7处。截至7月底，行政执法局已完成调查取证、现场勘验、下达整改通知书、多次做思想工作等强制拆除前期准备工作。

巩义启动“戏曲进校园”活动

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王海良)“我们将努力培养学生对民族优秀传统文化的兴趣和爱好，为传承中华民族优秀传统文化尽职尽责。”日前，在巩义市举行的“戏曲进校园”活动启动仪式上，来自豫剧大师常香玉家乡的巩义市河洛镇香玉小学校长表达了这样的心声。

按照活动安排，巩义市将围绕历史文化名城建设，将戏曲艺术纳入中小学素质教育体系和课程安排，3年内实现所有中小学校学生每年免费欣赏到一场优秀戏曲演出，以此挖掘一批青少年戏曲人才，培养一批戏曲骨干教师，培育一批戏曲特色学校。2011年，教育部为香玉小学颁发了“常香玉班”奖牌，香玉班成立4年多来，陆续培养出戏曲爱好生200多名。如今这样的“常香玉班”将在巩义开枝散叶，启动仪式上，巩义市实验小学、第二小学、第三小学等学校成为该市首批“戏曲进校园”活动试点学校。

金秋助学 成就梦想

我要用爱回报爱

荥阳受助大学生参加公益活动



“大爷，以后我常来看您。”大学生志愿者拉着老人的手说。

本报讯(记者 史治国 通讯员 王佳文/图)“奶奶，我来帮你点开水。”“爷爷，我来陪你下一盘象棋吧。”“我要用爱回报社会对我的关爱。”近日，荥阳市社会福利中心迎来了50名大学生志愿者到这里开展公益活动。这批大学生是今年新考入大学的贫困学子，荥阳慈善总会联系爱心企业对他们进行爱心资助，在

受到资助的同时，荥阳慈善总会组织他们参与爱心公益活动，在活动中体验慈善的魅力，并用自己的实际行动感恩社会。

学生们分组后各自来到自己的岗位上，有的帮助工作人员打扫复训训练室的卫生、有的与老人们聊天、有的和老人们下棋，学生的青春阳光给老人们带去了许多的欢乐。

黄帝故里举行助贫困学子圆梦活动

本报讯(记者 高凯 通讯员 张芸雯 文/图)8月18日上午，由新郑市人民政府、新郑农商银行主办的“培育英才从故里启航”公益活动在黄帝故里隆重举行。相关爱心企业为新郑优秀贫困学子捐助爱心助学资金181000元，以帮助贫困学子圆梦大学。

据了解，此次活动共资助学生33人和优秀班主任3人(如图)。分别为考入清华北大的4名学生和3名优秀班主任每人10000元奖金；11名文理科优秀学生每人5000元奖金，以及18名品学兼优的贫困高中生每人3000元奖金。资助单位有新郑农商银行、好想你枣业股份有限公司、正赢石化、郑州浩创房地产开发有限公司等。

据了解，近期黄帝故里景区以农历初一、十五为期，精心策划，隆重推出了以“完美婚礼从故里起航”“诚信企业从故里起航”“培育英才从故里起航”“家庭孝道从故里起航”等为主题的“不忘初心、增辉故里”的主题拜祖活动，诚邀企事业单位、学校、民间和海内外社团积极参与。目的是通过活动的举办感染社会各界，吸引所有炎黄子孙“回家拜祖”，培养中华儿女的家国情怀，使其自觉成为黄帝文化的传承者、社会主义核心价值观的践行者、民族复兴伟大中国梦的参与者。

四年累计接待游客逾千万人次

郑州方特旅游度假区成为中原旅游新亮点

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孟晶晶 徐二伟 文/图)暑期接近尾声，盘点这个暑期市民出游情况，周边游和休闲游更受游客青睐。位于中牟的郑州方特旅游度假区成为中原旅游的新亮点(如图)。记者昨日从中牟获悉，郑州方特欢乐世界开园4年来，累计接待游客逾千万人次。



郑州方特旅游度假区非常重视游客的体验感和满意度，自开园以来，一直坚持每天派工作人员深入游客群体，做游客满意度调查，以便及时发现调整方法，给游客提供更贴心、优质的服务，让每一位来到方特的游客都能尽情享受欢乐之旅。调查显示：23%的游客是第二次或第二次以上来方特，85%的游客是通过亲朋好友推荐，选择来方特游玩的。

郑州方特旅游度假区相关负责人告诉记者，重游率较高还有一个重要的原因，就是每个阶段都会推出不同

的主题活动，现阶段，郑州方特三大主题乐园更注重互动性和参与性，丰富多彩的活动大大提升了游客的体验，让来方特的游客“每次都有不一样的体验”。其中现阶段，方特欢乐世界狂欢节，除了能体验固好玩的项目之外，远道而来的“海盗”们还会给游客送上“海贼王争霸”“狂欢大巡游”等平时

看不到的精彩演出；方特梦幻王国民俗风情狂欢节则推出了一系列带有浓厚民俗风情的演艺，如宫廷戏法、川剧变脸、武术表演、萨克斯演奏等，让游客领略民俗大美；方特水上乐园玩水狂欢节开启日夜狂欢模式，热情性感的乌克兰美女带来劲爆热舞，非洲鼓乐、串烧歌手、佻傥泼水、海啸冲浪带给游客别样玩水体验。

郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第三十期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1		刘寨街道办事处	个人	南阳路东侧双汇连锁超市北侧	商用	2200	砖混	2
2	惠济区	新城街道办事处	个人	天河路以东、黄河大堤以南李西河村	商用	150	砖混	1
3	个人		清华园路东、北四环南	商用	250	砖混	1	
4	金水区	凤凰台街道办事处	个人	凤凰台玉凤路与郑汴路东南角(多处)	商用	120	木质	1
5	航空港区	八千办事处	不详	邢庄村南地	其他	300	砖混	1
6	高新区	石佛办事处	无主房	秦岭路与希望路交叉口路东多处	商用	3500	彩板、钢架、砖混	1
7		枫杨办事处	无主房	西三环高架东北侧	居住	3000	砖混	4

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2016年8月19日